4 - Biologie

Le systéme respiratoire

L'eau contient deux gaz : I'hydrogéne et de I'oxygéne. C'est de I'oxygéne dont le poisson a
besoin pour respirer.
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L'oxygene contenu dans I'eau rejoint les vaisseaux sanguins au niveau des branchies et est transporté
par le sang dans tout le corps du poisson.

Le poisson a besoin d'oxygéne pour vivre. Si son sang ne contient plus d'oxygéne, son coeur s'arréte de
battre, son cerveau ne peut plus agir, ses muscles s'arrétent de bouger, etc.

La respiration : pour respirer le poisson va fermer alternativement sa bouche et ses opercules. Le
courant d'eau ainsi produit va irriguer ses branchies. Le sang fixe I'oxygene a travers la fine paroi des
branchies et libére le gaz carbonique.

Derriéere les opercules du poisson se trouvent les branchies , qui sont les organes respiratoires du
poisson. Elles sont de couleur rouge car trés riches en vaisseaux sanguins

Le courant d'eau qui traverse la téte du poisson baigne toutes les branchies.
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